
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 10:15, no UNIVERSIDADE ESTADUAL DO AMAZONAS - UEA, do município, HUMAITÁ, Estado AM, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARLOS ALBERTO ARAUJO SIMONAIO representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

ALUIZIO FERREIRA ROSAS - FUNASA
ARMENDES GUEIRREIRO - CODESAV
CAMILA MORAIS - F. IBGE
CARLOS ANTÔNIO PANTOJA - IDAM HUMAITÁ
DOM FRANCISCO - PRELAZIA DE HUMAITÁ
ELDER LEITE - UFAM
ELISA ANDREOTTI DAVID - F. IBGE
GILMARA NASCIMENTO GABRIEL - F. IBGE
JANAINI DA SILVA PEREIRA - F IBGE
JOSE AIRSON - SEDUC - AM
LEANDRO LIMA - F IBGE
MAJOR TULIO TAVIO - POLICIA MILITAR
MARIA DA CONCEIÇÃO NASCIMENTO - F. IBGE
MARIA TEREZINHA LEITE BARBOSA - INST. NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REF. AGRARIA
PAULO ALMEIDA FILHO - F. IBGE
RAIMUNDA INES FRANCA - F. IBGE
ROSICLEI CARDOSO MOREIRA - UNIVERSIDADE ESTADUAL DO AMAZONAS
SUZANA LISE - F. IBGE
VANDO AZEVEDO - MINISTERIO DO EXERCITO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município HUMAITÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados o  ACM, ACS's e ACI, aos Membros que foram contratados para o CENSO/2010.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 A divulgação do Edital para Recenseador atingiu os objetivos com mais de 640 inscritos para as 37 vagas oferecida. Foi bem divulgado.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Os mapas urbanos, foram todos atualizados atravez de ''track'' em equipamentos próprios (PDA) com programa de GPS.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Na área urbana, existiam 12 bairros. Por LEI MUNICIPAL foi criado o bairro de Nova Esperança, e, atualizado no mapa com os respectivos setores que o
compoem.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  Não havia dubias interpretações quanto a expansão do perimetro urbano, divisão de bairros por LEI, e, acrescimo de novos setores censitários.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Atravez de Radio FM, carro falante volante, moto volante, cartazes nos lugares públicos mais frequentados como Prefeitura Municipal, Camara Municipal,



Poder Judiciário, Correio, Rodoviária Pública, Mercado Municipal, Mural da Igreja Catolica, etc

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
No Posto do IBGE, ainda precisamos de cadeiras, mesas, internet, etc

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Existe outros locais mais apropriado para funcionar o Posto de Coleta, foram indicados o CETAM; Biblioteca Pública Municipal; a própria SEMED, etc.  O
Chefe da UE/AM,Presidindo esta reunião, falou que vai visitar cada sugestão para melhor adaptar o Posto de Coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
o Chefe da UE/AM, Presidente desta reunião, apresentou todas as finalidades da Pré-Coleta para solucionar todas as divergências, antes do trabalho do
Recenseador.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente desta reunião disse que é muito importante desde cedo que as crianças te-rem conhecimento do que é um CENSO, e, atravez do Projeto
Vamos Contar o IBGE irá mos-trar nas escolas Públicas e Particulares.O Major Tulio da PM, agradeceu o convite para participar desta reunião, e, seus
comandados estão a disposição para apoiar no período da coleta de dados, e, lamenta que nesta reunião não estejam presentes ninguem do Exe-cutivo
(Prefeitura) e Legislativo (Camara Municipal). O Gerente do IDAM, contestou so-bre os conceitos de morador presente, que, estando na época da entrevista
em outro lo- cal, que não seja sua residencia oficial, e, se declara como morador naquela outra uni-dade. Será contado como 2 moradores. O Presidente da
reunião, disse que não podemos induzir o informante quanto a sua resposta, e, o que o mesmo declarar será aceito. De-vemos respeitar tais como outras
resposta sobre sua cor, religião, etc. Devemos afirmar e informar os conceitos e as condições de morador presente ou ausente.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITURA MUNICIPAL; CAMARA MUNICIPAL; SECRETARIA DE EDUCAÇÃO; SETOR DE TOPOGRAFIA MUNICIPAL; TABELIÃO DO 1º OFICIO;
JUIZ DE DIREITO DA COMARCA; PROMOTORA DE JUSTIÇA DA COMARCA; IBAMA; RADIO VALE DO RIO MADEIRA; COLONIA DOS PESCADORES;
CEAM (MANAUS ENERGIA); RADIO FM; 

Participantes do IBGE: 
CARLOS ALBERTO ARAUJO SIMONAIO - CHEFE DA UE/AM E PRESIDENTE DA REUNIÃO; PAULO ALMEIDA FILHO - COORDENADOR DE
SUB-ÁREA; LEANDRO LIMA - ACM; CAMILA MORAIS, JANAINI PEREIRA, RAIMUNDA INES, MARIA DA CONCEIÇÃO, SUZANA LISE E GILMARA
GABRIEL - ACS's E ELISA DAVID - ACI.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


